Bucw cbaebeH coBer

From: Angel Angelov <angel2ov@abv.bg> _Srn L 'JHEBEF'GQE_
Sent: 11 tonn 2017 . 16:17 P——

B FELCIMpauuones ukgseke
To: vss@vss justice.bg I——_ Hame

Subject: o ex. N© 9563/11.07.2017 r. ECC,QGZE 12 07 dipy

Attachments: SCAN_20170711_161118320.pdf (/dnd

EnHo Manko JONbIHEHUE.

C yBaxxeHue: AHren AHrenos - [peaceaaTten Ha CApYy>XEHUETO.
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_MCW ChAEBEH CUBRET 1

L
"RRUCITRAULOHEH Ugeke Hama [

003688 7 A

Ao Bucwus crdebenr cbeem

' ‘ﬁ"% o npouedypa 3a uzbop Ha

1.
E adMuHUCmpamuseex pbKosodumen —
g npedcedamen Ha Anenamuaen

A
Py - ‘s:\gl Ceuugnu3upaH HaxKkasamesneH cbd

unoex. 9563/11.07.2017 2.

= [lonbAHeHUue KbMm
Bbnpocwu

om cdpyncenue 3a ocoujecmeneane Ha obuiecmeenononesta deiinocm CITAHOK
c adpec: 2p. Kiocmendun, ya. ,foye fenues” Ne 45,
npedcmaensearo om Anzen Hsanoe Axzenoe
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e copta LT
e

HRETANELY
‘o KOHKYpC 33 u3bop Ha aAMUHUCTPATHBEH PLKOBOAUTEN ~ npeacenaren Ha
Anenarusen cneunanuanpaH HakasareneH cba

wpzsn | OCNOAG U FOCTIOMM yNeHoBe Ha BCC 1 CbAMACKaTa Konerus,

. =
= T

W3euHABam ce, Ho cbMm usnycHan owe ey BBLNPOC U KOHTPONEH TaKbe W
KbM ABamarta KaHauaaTH :

20. Kom momeHnTa uma nu HeobxoauMoCT OT npuemaHeTo Ha Hoe HK, nan
Camo.Ha.eAHa HoBa ocobena vact B Hero ? Tpabea /iu 8 nacneaHara ga uma obo-
cogéhn'gée HOBW rnasw, osarnaseHn NPUMEPHO - "KopynumoHHM npecrbnaeHus"
v “MpecTennequs npotue cbaebHaTa cuctema” ?

21. Mopoaupate nu, ye 3ag Bbnpocute Ha CMUHOK nposupat HAKakew
APYTt (MEPKaHTUAHM, KOPYNUMOHHMY, HYHAW U Npoyee TaknBa) UHTEPECH, M3BLH
33RREHMTE U OTPA3EHUTE B LEHTPANHUA PEFUCTLP NG i, 45 (ot™.) o7 NHLL?

11.07.2017r. C ysameHue :

rp. Kioctengun
g e

"I Kiodtenaun, yn..Foue flenes” N 45, per. ¢ pemrenne Mo 2471803 2017 ¢ oo, Ne4/2013 1 wa KOG, BYTICTAT 176476014




